

“格力”率先推行“变频空调一年免费包换”政策

可能引发空调行业新一轮服务升级

本报讯(记者 孙道远)3月1日,全球最大的家用空调生产厂商格力电器正式向消费者承诺,自2011年1月1日起,凡在国内购买格力变频空调的消费者,自购买之日起一年内因产品本身质量问题,可享受“一年免费包换”服务,而且格力此前实施的“家用空调整机六年免费包修”政策继续有效。对此,业内人士表示,“一年免费包换”是格力电器产品质量和售后服务超越国家标准的实力体现,有望带动空调行业加速提升产品质量与售后服务,将催生新一轮的行业变革,加快变频空调的普及速度。

事实上,格力电器早在2005年就打破空调行业“整机一年包修,主要零部件三年包修”的国家标准,率先实施“整机六年免费包修”,从而引发了全行业的跟进,提升了行业整体服务标准。此次,格力电器推行“变频空调一年免费包换”政策,则是对自身的又一次超越,势必引发新一轮的服务升级和品质进步。“格力电器之所以敢屡开行业先河,率先推行‘变频空调一年免费包换’,源于企业

对消费者的社会责任和对自身技术实力、产品质量的绝对自信。”格力电器总裁董明珠告诉记者,“和‘整机六年免费包修’一样,‘一年免费包换’也是一项长期政策,绝不是短期的市场炒作。”

作为中国空调产业的领军企业,格力电器仅仅用20年的发展就超越众多百年空调企业取得的成就,成为全球空调产业新的技术领跑者和标准制定者,其自主研发的1赫兹超变频技术、高效离心式冷水机组等科技成果填补了国际制冷行业空白。在质量控制和售后服务环节,格力电器坚持严格的质控体系,不断提升消费者服务标准。从2005年至今,格力空调产销量连续六年位居全球第一。

我国三网融合已有实质性推进

据中国之声《央广新闻》报道,中央外宣办近日举行新闻发布会,请中央文化体制改革工作领导小组办公室主任、中宣部副部长孙志军,中央文化体制改革工作领导小组办公室副主任、文化部副部长欧阳坚和新闻出版总署副署长蒋建国,广电总局副局长张海涛介绍深化文化体制改革的有关情况,并回答记者提问。

二、加快推进了有线电视网络的整合、数字化、双向化的改造和下一代广电网的建设。

三、积极筹建中国广播电视网络公司。目前各项工作进展顺利,特别是12个试点城市和地区已经基本完成了IPTV承接播控平台的建设,并与中央总台实现对接,为开展三网融合的试点工作奠定了良好的基础。

另外,国内的视听节目互联网的网站,广电总局审核批准一共594家。国内的视听网站审批有其审批的标准和条件,只要符合这个条件,都会得到广电总局的批准。

【相关链接】三网融合是指电信网、计算机网和有线电视网三大网络通过技术改造,能够提供包括语音、数据、图像等综合多媒体的通信业务。三网融合是一种广义的、社会化的说法,在现阶段它是指在信息传输中,把广播传输中的“点”对“面”,通信传输中的“点”对“点”,计算机中的存储时移融合在一起,更好为人类服务。三网融合并不意味着电信网、计算机网和有线电视网三大网络的物理合一,而主要是指高层业务应用的融合。三网融合后,民众可用电视遥控器打电话,在手机上看电视剧,随需选择网络和终端,只要拉一条线、或无线接入即完成通信、电视、上网等。

当记者问道关于现在广电总局推进三网融合的情况如何、未来将如何推进、网络电视牌照的发放范围是不是有所突破时,张海涛回答,这个三网融合是党中央、国务院的一项重要战略部署,国务院高度重视这个三网融合,专门成立了三网融合的一个协调小组,并且确定了我们国家三网融合的总方案和试点城市,而且确定了三网融合的12个城市。现在电信部门、广电部门正在紧锣密鼓的按照中央的部署在推进这项工作,可以这样说,我们国家的三网融合已经有了实质性的推进。广电总局高度重视三网融合,按照国务院关于推进三网融合的总方案和试点方案,积极推动和认真的贯彻落实。去年以来,广电总局重点作了以下几项工作:

一、抓紧建设全国统一规划、统一标准、统一组织、统一管理的IPTV和手机、电视的集成播控平台

二、抓紧建设全国统一规划、统一标准、统一组织、统一管理的IPTV和手机、电视的集成播控平台

三、抓紧建设全国统一规划、统一标准、统一组织、统一管理的IPTV和手机、电视的集成播控平台

【分析】服务造就“美的”

据了解,美的3月5日至6日将在河南市场发动十年来力度最大的一次,彻底抢占2011年河南家电市场领先优势。武继军表示,质量和服务是美的品牌的生命,经过多年的发展,美的在空调、中央空调、冰箱、洗衣机等产品领域,积累了强大的技术、服务、渠道、团队、物流等方面的市场竞争优势。武继军强调,本次美的巨惠促销活动更是推出了“一年包换,十年包修”口号,让消费者享受到十年全免费品质服务,真正的回馈消费者。

【消费】巨惠回馈顾客

“为什么这个时候买最实惠?”当记者抛出这个问题后,武继军透露,此次巨惠活动是美的在中原市场2011年度最猛烈的一次,美的公司从年前已经着手针对本次活动进行了特惠产品、赠品等的充分准备。同时,在活动期间购买美的变频空调、冰箱、洗衣机可获赠十年全免费包修金卡一张,享受美的公司提供的十年全免费包修品质服务。

“美的增长迅猛不是一个偶然现象,而是从量变到质变的跨越,是其多年来在品质和服务上持续努力的结果。”武继军向记者分析道,美的的成功秘诀在于“品质为本,服务制胜”,知易行难,很少有家电企业能够像美的这样真正做到这八个字。

【现象】品质助力“美的”

在家电市场一片涨价声中,美的家电竟然在涨价呼声日益高涨的情况下搞起特别的让利酬宾风暴,一向扮演家电市场风向标的美的,其大胆的举动似乎在预料之中,又在预料之外。信阳美的制冷产品销售有限公司市场部部长武继军告诉记者,面对家电市场的涨价风波,美的主要会通过降低运营成本、提升管理水平及产品技术升级等举措来予以化解,尽量不将成本上升的压力转嫁到消费者,让消费者享受到最高性价比的产品。

家电“涨”声不断 美的逆流而上

——专访信阳美的制冷产品销售有限公司市场部部长武继军

□本报记者 曹政

“家电涨价的势头,拦都拦不住!”春节刚过,国际铜价就成功突破了1万美金/吨的关口,并带动国内铜价再攀高点。近日,国内现货铜价达72500元/吨,期货铜价达74320元/吨,均比半年前涨了一半多。

其实,不光是铜,从2010年下半年开始,铁、锌等五金材料的价格均持续上涨。市场上,五金类装饰材料、五金类出口产品的价格也随涨了一成多。据了解,如果铜等五金材料价格未出现回落,下一轮涨价的可能是空调、冰箱等家用电器。

对于美的如此大手笔的活动,全省各大卖场均积极响应。武继军说,目前原材料涨价幅度比较大,空调等白电产品涨价在所难免,美的家电此次大型促销,是消费者购买空调的最好机会。

此外,从技术平台看,美的是国内唯一拥有变频压缩机、电机、整机一体化匹配的变频产业链的变频空调供应商,真正自主掌握了变频核心技术控制,并与全球十二大核心部件供应商建立了战略合作平台,卓越的品质控制能力贯穿研发、采购、制造、物流、安装、售后等全流程,构建了从上游核心部件到下游终端网络的产业链话语权。

【现象】品质助力“美的”

在家电市场一片涨价声中,美的家电竟然在涨价呼声日益高涨的情况下搞起特别的让利酬宾风暴,一向扮演家电市场风向标的美的,其大胆的举动似乎在预料之中,又在预料之外。信阳美的制冷产品销售有限公司市场部部长武继军告诉记者,面对家电市场的涨价风波,美的主要会通过降低运营成本、提升管理水平及产品技术升级等举措来予以化解,尽量不将成本上升的压力转嫁到消费者,让消费者享受到最高性价比的产品。

此外,从技术平台看,美的是国内唯一拥有变频压缩机、电机、整机一体化匹配的变频产业链的变频空调供应商,真正自主掌握了变频核心技术控制,并与全球十二大核心部件供应商建立了战略合作平台,卓越的品质控制能力贯穿研发、采购、制造、物流、安装、售后等全流程,构建了从上游核心部件到下游终端网络的产业链话语权。

大商电器将举办“3.15”大型主题活动

一年一度的大商电器“3.15”大型主题活动下周即将开始。为回馈广大消费者,大商电器将在3月11日至3月15日期间重拳出击,举办此次活动,给消费者带来三个承诺、一个选择、五项优惠,全力为申城人民营造一个“放心选择,放心购买”的诚信节日。

大商电器的三个承诺分别是:低价承诺。作为信阳市场首家全国连锁家电卖场,大商电器将会为消费者消除价格的后顾之忧,凡活动期间购买家电的顾客,至购买之日起30天内若发现大商电器自行降价,均可获得差价补偿;服务承诺。为了给消费者营造一个舒适的购物环境,大商电器卖场每年均重装修升级一次,保证消费者年年都能体验到上佳的购物环境。另外,大商电器每月都对对营业人员进行考核,时刻提升营业人员的服务水平,让消费者真正做到舒心购物;送货承诺。大商电器为提升服务质量,在活动期间承诺自购买商品

节能降耗成家电“硬杠杠”

从本月起家电产品全面贴标销售

本报(记者 孙道远)是否节能将成为消费者选购家电的重要参考指标。本月初,平板电视、微波炉、电饭煲、电风扇也会像空调、冰箱、洗衣机等家电一样,必须贴上节能等级标志才能上市销售,高能耗商品将逐步退市。

据了解,自3月1日起,《家用和类似用途微波炉能效效率标识实施规则》和《平板电视能效标识实施规则》正式实施。该能效标准共分为5个能效等级,1级为最佳节能效果,2级为节能产品评价等级,而平板电视产品以3级为市场准入等级,家用微波炉以5级为准入等级,未达标的产品将不得上市销售。

昨天,记者走访我市几家家电卖场后发现,绝大多数电磁炉、电饭煲等电器都已贴上了能效标识,且能效等级几乎都在3级以上。“事实上,能效标准实施能为消费者省下不少开支。”一家卖场的负责人给记者算了笔账:以47英寸LCD为例,耗电量为100W的彩电和300W的彩电相比,使用5小时即可省1度电,一年可省近400度电。

“这还仅仅是耗电量不大的电视,如果家里的电器全换成一级节能产品,那么每年节省上千元电费也并非难事。”该负责人如此评价节能家电的经济效应。也正是因为如此,所以节能家电才会越来越受到广大消费者的喜爱和欢迎。



春节期间,家电卖场个个都赚得“盆满钵满”,尝到了甜头的众多卖场在节后再接再厉,纷纷瞄准准的“3.15”促销良机,开始了节后促销的第一轮大战。图为某家电卖场工作人员正在向消费者促销时的情景。陈东摄

三年内一二线城市2G手机将消失吗?

3G手机和智能手机正在以迅雷不及掩耳之势发展,蚕食鲸吞着2G手机的传统市场。

3G取代2G,是大势所趋,现在的中高端用户换机,基本上不再考虑2G手机和功能手机,而是直奔智能手机和3G手机而去。从运营商这段时间的统计数据来看,在大中城市,3G手机和智能手机的增长幅度明显大于2G手机。

促使3G手机取代2G手机,原因很多,主要在于运营商3G网络的成熟,3G功能多样化和应用的丰富性,包括运营商在内的厂商采取的各种促销和优惠政策驱动,特别是终端价格和资费优惠,以及移动互联网概念的深入人心。

商街建成 | 虚席以待 | 领先一步 | 步步为赢

招租

LOCATION FOR RENTAL

博客小街 BLOG STREET

位于羊山新区三环路中段,总长189米,宽12至20米之间,商业用房22间(面积50至729平方米之间),可灵活实际需要调整。总面积为4000余平方米。建筑风格大气简约,景观规划设计时尚雅致,设施完备,环境优美。区位优势明显,商业潜力巨大,市场前景广阔。

博客小街 简博博物馆历史文化之厚重 观图书馆智慧火花之灵动 人文鼎盛,商机洋溢

博客小街4000㎡旺铺 虚席以待 机会给你

博客小街

位于羊山新区三环路中段,总长189米,宽12至20米之间,商业用房22间(面积50至729平方米之间),可灵活实际需要调整。总面积为4000余平方米。建筑风格大气简约,景观规划设计时尚雅致,设施完备,环境优美。区位优势明显,商业潜力巨大,市场前景广阔。

博客小街

位于羊山新区三环路中段,总长189米,宽12至20米之间,商业用房22间(面积50至729平方米之间),可灵活实际需要调整。总面积为4000余平方米。建筑风格大气简约,景观规划设计时尚雅致,设施完备,环境优美。区位优势明显,商业潜力巨大,市场前景广阔。

博客热线 13569785075 13937680277 恭迎垂询

3D电视进入全高清时代

本周,长虹率先向业界宣布,旗下938/738/758/880等10大系列20多款3D电视新品经过权威机构检测,达到全高清3D显像标准,并于本月陆续在全国各大城市震撼上市。业内人士评价,此举意味着长虹率先吹响了进军全高清3D电视的号角。全球3D电视产业再起波澜。

近期,由中国电子商会消费电子产品调查办公室组织权威机构对各大厂家的3D电视产品进行了一次全面严格的性能摸底检测。测试结果显示:主动快门式3D电视图像清晰度全部达到1080线全高清效果,而偏光式3D电视的分帧显示技术使得3D画面垂直清晰度减半,仅达到540线的标准。其中长虹选送的以3D欧宝丽电视为代表的938/738/758/880等10大系列20多款全部达到全高清标准。

中国电子商会消费电子产品调查办公室负责人表示,主动快门式3D电视凭借其全高清3D画质优势,成为3D电视主流消费首选。

全高清 更3D

在电视显示领域,全高清对电视机的性能有重要意义,对消费者来说,全高清电视就是最佳的选择。全高清这一指带给3D电视的好处是什么呢?据悉,首先全高清显像,能够使3D画面表现力更加细腻,画面的清晰度非常突出;其次,3D立体效果更突出,更逼真;再次,画面稳定性更加优异,看起来更有利于眼睛舒适,杜绝了视觉疲劳;最后,配合超

大屏幕,更容易接近3D影院的观看效果。

相反,早期的3D电视,虽然也有3D效果,但是严格意义上讲是伪3D,非全高清3D可能会对消费者产生伤害。

快门式3D代表高端趋势

3D有两种解决方案:快门式和偏光式。目前以索尼、三星、松下、长虹为主的一线阵营普遍主推主动快门式3D技术,而LG、创维等部分品牌主推被动偏振光式3D技术。

据有关专家分析:主动快门式技术效果好,3D画面高清自然,画质效果最好,虽然眼镜成本相对较高,但目前市面上只有快门式3D和PDP电视能够实现全高清效果,因此多应用于高端及专业产品上,并成为市场主流产品。

而偏光式技术价格低廉,虽画面稳定性尚可,但画质和3D效果有一定影响,且目前市面上的偏光3D产品都无法实现全高清效果,因此多应用于在对画质和3D效果要求不高的中低端产品上。

在3D方式上主动快门式优于偏光式;在终端显示方式上PDP的刷新率是LED和LCD无法比拟的,PDP是搭载3D功能最好的产品,在画质和体验感上完全超越LED,PDP是实现3D的最佳方式;检验3D的优劣取决于刷新频率,“600HZ”才是实现“3D产品不闪的唯一技术标准”。

(鸣谢)

国家AAAA级旅游景区·“三八”妇女节期间旅游精品线路——

相约绿林山 漂流鸳鸯溪

好汉故乡 度假天堂

全国唯一柔情派——鸳鸯溪于4月20日率先隆重开幕了!

绿林寨:千年古兵寨
美人谷:独特壮观的瀑布群
仙人洞:世界一绝石钟乳
绿林度假村:大型民俗特色演出

旅游·会议·真人CS野战·素质拓展·篝火狂欢·赏花

信阳到景区线路

信阳——谭家河——应山——安陆——京山坪坝——
三阳——见绿林山标示牌右转——绿林山景区

景区地址:湖北京山绿林镇 景区网址: <http://www.lulinsan.cn> 各大旅行社均可报名 详情咨询:0724-7488897 13872925808 信阳大河假期旅行社 13937676665